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Consiglio di Classe Verticale in Matematica 
VERBALE n. 5 - 2021 

Resoconto della Seduta del Consiglio del 23 luglio 2021 
   

Il Consiglio di Classe Verticale in Matematica dell'Università degli Studi di Cagliari si è 
riunito alle ore 9:30 del 22 luglio 2021, per discutere del seguente Ordine del Giorno:  

1. Comunicazioni. 
2. Approvazione verbale seduta precedente.  
3. Nomina Commissioni del CdS. 
4. Approvazione Schede Insegnamenti A.A. 2021-2022. 
5. Pratiche studenti. 
6. Varie ed eventuali. 

Sono presenti: OMISSIS 

Constatata la presenza del numero legale la seduta è aperta alle ore 9:30. Presiede la 
riunione il Coordinatore OMISSIS, funge da segretario la Prof.ssa OMISSIS era.  

 

1. Comunicazioni 
• La Prof.ssa OMISSIS informa che sono state accettate le proposte del CdS 

per la notte dei Ricercatori. La Prof.ssa OMISSIS invita tutti i colleghi a 
manifestare il loro interesse contattandola. 

• le lauree della sessione di luglio e di settembre si svolgeranno in presenza, 
secondo il protocollo attivato dall’Ateneo.  

• I TOLC di settembre si svolgeranno i giorni 7 e 8 ed è richiesta la presenza 
di tre docenti del CdS. 

• Il vecchio sito del CdS è stato ormai oscurato e sono attivi i due siti nuovi 
(uno per la laurea triennale e uno per la magistrale). Si fa esplicita 
raccomandazione agli studenti di servirsi del sito giusto, in quanto alcune 
informazioni potrebbero essere riportate solo nel sito della laurea interessata. 
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• La Facoltà di Scienze dovrà pubblicare un bando per il conferimento di 
incarichi per lo svolgimento di attività di tutor disciplinare nell’ambito della 
linea di intervento A del Progetto Orientamento. Vista la richiesta di una 
riposta rapida da parte della Facoltà, il coordinatore comunica di aver 
richiesto tre incarichi da 20 ore ciascuno, da associare ai tre corsi del primo 
semestre del primo anno della Laurea Triennale. La raccomandazione data 
dalla Facoltà è quella di un coinvolgimento del CdS nell’organizzazione di 
tutta l’attività.  

2. Approvazione verbale seduta precedente.  
Approvato all’unanimità 

3. Nomina Commissioni del CdS. 
Vengono nominate le seguenti commissioni 

• CAV: Coordinatore, Manager didattico (Giuseppina Onnis per la Laurea 
Triennale e Valeria Pintus per la Laurea Magistrale), Castronovo (Studente), 
Lera (Referente Qualità), Cappelletti Montano. 

• COF: Coordinatore, Stefano Montaldo (Direttore del Dipartimento), 
Cassanello (Studente), Cuccu, Demontis, Iannizzotto, Loi, Musio, 
Rodriguez. 

• CO: Anedda, Infusino, Piu, Polo (Referente Tirocini). 
• CP: Lera, Piu. 
• CI: Demontis (Referente Erasmus), Loi. 
• Comitato di Indirizzo: Coordinatore, Stefano Montaldo (Direttore del 

Dipartimento),  Masu (Studente), Bonomi, Cuccu, Loi, Musio, Polo 
(Referente Tirocini), Rodriguez, Liberato, Loddo, Possenti, Vinci 

• Referente Calendari e Orari: Cuccu 
• Referente Trasparenza: Coordinatore 

4. Approvazione Schede Insegnamenti A.A. 2021-2022. 
Le schede vengono approvate all’unanimità. 

5. Pratiche studenti 
Non vi sono pratiche studenti da discutere. 

6. Varie ed eventuali. 
I rappresentanti degli studenti lamentano una sovrapposizione in alcuni appelli 
della sessione di settembre. Il consiglio decide di spostare l’appello di Geometria 3 
e quello di Laboratorio Matematico Statistico. 
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Il Segretario                                                                       Il Coordinatore del Consiglio di Classe  
(Daniela Lera)                                                                            (Gianluca Bande) 

 

 
 

 


